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ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ЗЕМЛЕРОБСТВА В 

УКРАЇНІ 

Сучасний стан сільськогосподарського виробництва характеризується 

зменшенням закупівельної спроможності більшості господарств мінеральних 

добрив та хімічних засобів захисту рослин. Тому зараз існує значна кількість 

відносно чистих земель, які дають можливість нашій державі займати достойні 

місця серед країн, що займаються веденням органічного землеробства. 

Розвиток такого землеробства сприяє поліпшенню агрохімічних і агрофізичних 

показників родючості ґрунту, посиленню біологічної активності ґрунту, 

зменшенню забур’яненості посівів та кількості шкідників та хвороб 

сільськогосподарських культур, зниженню вмісту нітратів у 

сільськогосподарській продукції порівняно з продукцією, яку вирощено за 

традиційними технологіями.  

Мета органічного виробництва - отримання екологічно-чистої продукції 

як рослинництва, так і тваринництва. Основними ознаками органічного 

землеробства є відмова, де можливо, від використання мінеральних добрив, 

хімічних засобів захисту та генмодифікованих організмів. Отже, одним з 

головних аспектів використання технологій органічного землеробства 

передбачається збереження та підвищення родючості ґрунтів. Для забезпечення 

цієї мети проводиться: 

 збільшення посівів багаторічних трав, розширення площ під посів 

на зелене добриво та впровадження у використання бактеріальних препаратів; 

 ефективне використання органічних добрив, а саме: гною, торфу 

сапропелю, органічних відходів переробки сільськогосподарської продукції та 

ін.; 



 проведення хімічної меліорації із застосуванням місцевих покладів 

вапняків, крейди і мергелів; 

 впровадження науково-обґрунтованого розміщення культур у 

сівозмінах зі зменшенням площ під технічними культурами (соняшником, 

кукурудзою) та збільшення посівів зернових і зернобобових культур, що значно 

покращують основні властивості ґрунту;  

Якщо говорити про ринок органічних продуктів харчування, то його 

практично немає. Але він має значний потенціал, тому що значна кількість 

українських покупців згодна купувати органічну продукцію навіть за умови, 

якщо ціна на неї буде вища, ніж на продукти, вирощені за традиційною 

технологією. 

Продукти, які були вирощені при веденні органічного землеробства, 

мають значні переваги, а саме: 

 високі стандарти якості продукції та відсутність шкідливих 

домішок мають позитивний вплив на здоров'я населення; 

 органічні продукти практично не містять хвороботворних 

мікроорганізмів, паразитів і алергенних компонентів; 

 продукція безпечна для людини й навколишнього середовища, тому 

що вона не забруднена нітратами, важкими металами, залишками пестицидів, й 

іншими хімічними речовинами; 


